

DATOS GENERALES

Nombre: Germán Rivas Coral

Fecha de Nacimiento: 12 de septiembre de 1988

Estridios Primaria: Escuela Estatal Santiago Meneses

Secundaria Ricardo. Flores Magon

Preparatoria:

Preparatoria Uno de la Universidad Autonoma de Yucatan

Licenciatura:

Licenciatura en Derecho (Universidad Modelo). 2002-2007

Estudios de Posgrado

Maestria en Derecho Constitucional y Amparo (Universidad Modelo), 2009-2011; Titulación Pendiente

Idiomas:

Español Inglés

CURRICULUM VITAE: Experiencia Profesional

Lugar: Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán.

Período: 2007

Área: Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Formación

Profesional.

Puesto: Capacitador Electoral y Asistente Electoral.

Lugar: Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán.

Período: 2007-2009

Área: Unidad de Apoyo a Comisiones.

Puesto: Técnico Especializado.

Lugar: Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán.

Período: 2009-2011

Área: Dirección Ejecutiva de Procedimientos Electorales y Participación

Ciudadana.

Puesto: Jefe de Oficina.

Lugar: Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán.

Período: 2011-2013

Área: Unidad de Acceso a la Información Pública.

Puesto: Titular.

Lugar: Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán.

Período: 2013-2014 Área: Unidad Jurídica. Puesto: Jefe de Oficina.

Experiencia Laboral

- Capacitador Electoral y Asistente Electoral Proceso Electoral 2006-2007.
- Coordinación y apoyo técnico en los trabajos de las diversas Comisiones del Consejo General del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán 2007-2009.
- Trabajos de Vinculación con los 106 Consejos Electorales Municipales y los 15 Consejos Distritales del Estado de Yucatán, Proceso Electoral 2009-2010.
- Titular del despacho de la Unidad de Acceso a la Información Pública del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán 2011-2012.
- Elaboración de Actas, Acuerdos y Minutas de Trabajo, en la Unidad Jurídica del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán 2013-2014.